

## Oponentní posudek bakalářské práce

Jméno studenta: Vojtěch Levý

Oponent bakalářské práce: Ing. Tetjana Tomášková, Ph.D.

Bakalářská práce: "Návrh indikátorů kvality hlavních procesů na FST" zaměřuje se na problematiku indikátorů kvality na FST a splňuje zadání v plném rozsahu.

Vzdělávací systém a s ním související činnosti např. výzkum a vývoj, by měl být vždy sledován celou řadou určitých nástrojů. Do kvality a rozvoje vzdělávacího systému se investují prostředky (např. veřejné, soukromé) a nejen finanční, proto je nutno mít možnost ověřit, nakolik je jejich využití efektivní. Každý, kdo se na procesu vzdělávání, výzkumu a vývoje nějakým způsobem podílí, by měl být o uvedených aspektech objektivně informován. Kvalita a speciálně pak efektivita vzdělávání a výsledky výzkumu a vývoje jsou předmětem zájmu nejen z ekonomických důvodů, ale i z pohledu přínosu pro společnost jak odbornou, tak laickou. Z výše popsaného vyplývá aktuálnost zvoleného tématu.

Autor cituje jak normy, tak knižní publikace. Dále si autor prostudoval jak české publikace, tak zahraniční z čehož vyplývá, že autor, zná teorii dané problematiky.

Autor na začátku shrnul historické modely vývoje zabezpečování kvality, následně provedl charakteristiku systému řízení kvality na FST, potom následovala revize stávajících procesů na FST a nakonec návrh indikátorů kvality. Strukturu práce z hlediska členění do jednotlivých kapitol včetně logické návaznosti mezi nimi považuji za správnou. Tvorba jednotlivého indikátoru kvality vzdělávání, výzkumu a vývoje, případně tvorba celého systému těchto indikátorů je dlouhodobá, finančně a časově náročná. Proto se domnívám, že tato práce a navržené indikátory mohou být využity jako jeden z podkladů pro vedení fakulty. Práce splňuje veškeré formální náležitosti. Grafické zpracování a písemný projev je na odpovídající úrovni. Této práci nelze vytknout ani úroveň jazykového zpracování.

Proším o vysvětlení vlivu lidského činitele v systému kvality a zejména při zlepšení systému řízení kvality na FST a jakou roli přitom hraje vnitrofacultní komunikace a zda přispěje k tomu, že tyto indikátory budou efektivně využívány.

Z výše popsaných důvodů práci hodnotím na výbornou.

Event. pokračování textu na příložených listech.

Navrhovaná výsledná klasifikace: Výborně

Místo, dne: Plzeň, 06.06.2019



-----  
podpis